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EPRAVO.CZ Digital: Teritorialita exekutorů a
první výstupy z Právnické firmy roku 2014
eFocus

Už jen pár dní zbývá do oficiálního vyhlášení výsledků letošního ročníku Právnické firmy roku. Ten
přitom patřil objemově k nejnáročnějším v sedmileté historii žebříčku. V aktuálním vydání
EPRAVO.CZ Digital Vám odhalíme několik prvních, místy možná překvapujících, údajů a čísel.

Tématem vydání aktuálního EPRAVO.CZ Digital je teritorialita exekutorů. Exekutoři v Česku
neměli nikdy klid. Jen samotný exekuční řád byl novelizován víc než 40 krát. Téma, které se po téměř
celou dobu existence s exekutory táhne, je teritorialita. Ta má své skalní příznivce i odpůrce. Má
výhody i nevýhody. Jak skončí aktuální hra o argumenty?

Na titulní straně se pak vyjímá rozhovor s advokátem Radkem Pokorným o retailové advokacii,
dumpingu cen a potřebách klientů. „Prvotřídní kanceláře měly během krize propustil polovinu lidí a
udržet ceny. Ony je ale sejmuly o desítky procent a trhu ukázaly, že jsou k tomu ochotné,“ říká
zakládající partner advokátní kanceláře Pokorný, Wagner & partneři.

Karel Eliáš se pak v rozhovoru zamýšlí nad nutností novelizace NOZ a svém vztahu k současnému
vedení ministerstva spravedlnosti. Tvrdí třeba, že návrhy v malé novele jdou mimo bolesti a jizvy
nového soukromého práva.

V aktuálním vydání EPRAVO.CZ Digital naleznete také úvahu Lukáše Jíchy nad připravovanou
novelizací občanského soudního řádu a exekučního řádu, analýzu dopadů vzniku Nejvyšší rady
soudnictví a řadu dalších článků a komentářů.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App Store a Google
Play.

 
 

 

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.triobo.reader.android.epravo&hl=cs


Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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